TecT NoO MmaTeMm

4 KNacc

beneeHko E.N.



1. YKa)>kute BeJIMUMHY KOTOPOU HEe MOXXeT
6bITb Bbipa)>keHO pacCTosiHMe.

A. Kr
b. KM
B. Cm

. Am



2. TypucTtbl OTNpaBUINCb B NOXOA.
CKOpOCTb UX ABMKXEeHUA 4 KM/ \.
NepBasa nx ctoaHka yepes 20 KM oT
Ha4vyana nytu. CKosbKO BpeMeHu byayr
MATU TYPUCTbI A0 CTOSSHKN?

A. 50 yacoB

b. 5 vacos.

B. 50 MmuH

. 5 MuH



3. YKaXXUte BeJIMUNHY, KOTOpaAa He
CyllecTBYeT Npyu NUaMepeHumn
CKOPOCTM.

A. KM/u4
b. M/MUH
B. Kr/geHb

' Km/cek



4. BUTA aeT B LLKOJZ1Y CO CKOPOCTbIO
20 M/MUH n poxoauT AO wWKoNbl 3a 20
MUHYT. KaKkOBO paccTosiHue OT LWKOJibl
Ao poma Butm ?

A. 4 M
Bb. 40 M
B. 4 kM

. 400 ™M



5. Cpeav BennuvH Bbibepure 1Y,
KoTopasa 0603HavYaeT paccTtosiHue

A. M

b. MMuUH
B Kr
= )



6. B KakKux eamHuLax He MOXXeT
M3MepAaTbCA Bpema?

A. B MUHYyTaX
Bb. B MeTpax
B. B yacax

' B cytkax



/. dNeKTpunuyka npoxoauTt nytb B 350
KM 3a 5 yacoB. KakoBa CKOpPOCTb
SJIEKTPUUYKN?

A. 70 km/u
B. 7 kMm/u

B 1750 kM/u
' 35 km/uy



8. Kak onpegenutb CKOpPOCTb, 3HasA
BpeMsA U paccTtossHue?

A. pacCcTossHMe YyMHOX>XXUTb Ha BpeMSs
b. paccTtossHue pa3aenvuTb Ha BpeMs
B. PaccrtossHue CNnoXXutb C BpeMeHeM
. N3 pacCcTOosAsHUA BblYeCTb BpeMA



9. Mo)xeT nn paccrtossHue b6bITb
6onbLUe, YeM CKOPOCTb?

A. HMKoraa
b. uMHoraa
B. Hert

. HAa



10. JIbDKHUKM npowniv 18 KM Tpacchl,

3TO TpeTbA 4YacTtb NyTU. KakoBa AZIMHa
NyTU NbDKHUKA?

A. 6 KM
b. 9 KM
B. 54 km

. 36 kM



11. Y10 Mbl HAXOAMM C NOMOLLbIO
BbipaxeHuma: 10 kM/4y x 5 y4?

A. CKOpPOCTb

b. Bpemsa

B. PacctossHue

. KOJIM4YecCcTBO
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